ENSAYOS SOBRE CORTES Y SENADOS, Nacionales y Euospe

Detraido de Una Constitucién que la Gente Enteadg$er repasada.

(mgn 13) Las antiguas Cortes que conformaban IasoRdzuropeos, han venido a ser
en los estados modernos Senados o Congresos. Wkim@, en Espafia, se han
mantenido las dos, aunque no serian del todo neesafuer de mucho reformar. Pero
al menos, pueden corregirse; y de ahi recordamaémsayo que propusimos hace
tiempo.



HOJA ADICIONAL: ESTUDIO SOBRE CONGRESISTAS de una sola Camara:

PRINCIPIO DE PORCENTUALIDAD,

1°,.tratandose solo de competencias TerritorialesAgricolas; Industriales y
algunas especificas mas.

Calculando 4 Diputados por Provincia a efectos ke media, tendriamos que
multiplicar por 54 consideradas Provincias a lesfs:

(54 x4 = 216 DIPUTADOS).

Para aplicar proporcionalidad genérica, tienen qutervenir en
PORCENTUALIDAD, al 50%, los factoresPOBLACION y EXTENSION
TERRITORIAL , de este modo:

a).- El de extension, es fijo si tomamos los 502 J&B2. de Espafia.

b).- El de poblacion, es mas variable y a considamal momento concreto. Para
nuestro Estudio, a titulo de muestra, tomamosuesofrece cualquier enciclopedia:

Para hacer los calculos sobre Madrid como Provirtei@emos 7.995 Km2 de
superficie y unos 4 millones de habitantes.

Operacion sobre extension:
Si 504,682 Kmz2, son el todo,........ 100;
.. 7,995, seran menos,...........cceeeeeeee. X)
7,995 x 100 : 504,682 = 1,58%; reducido al 50%eakhsitad de concepto, =..0,79%
En cuanto a poblacion:
Si 44,000,000 de espaiioles, son.............. 100,
...... 4,000,000 seran menos,................X).. (
(4,000,000 x 100 : 44,000,000 = ..9,09 %:;) queealls mitad proporcional, queda en
4,55 %; mas el 0,79 de Extension, nos darian sloisr216 Diputados del total a
repartir:
Si 100%, es el total de.............. 216
..... 5,34% seran menos...............(X)
(5.34 X 216 : 100 = 11.53; que nos dan 12.

Con este mismo sistema, podremos analizar cualgtreeprovincia:

Tomamos la Provincia de Oviedo, gaenbién es Autonomia uni provincial; con
10,565 Km2 de Extensidén, y un millébn aproximaddebitantes; que diriamos:
Si 504,682 Km2 son el todo, ...100,
10,565, seran menos,........... (X)
(10,565 x 100 : 504,682 = 2,09%; que al ser ladnianceptual, quedan en ..1,04%

En cuanto a Poblacion, si 44,000,000, son el todo,. 100,
................................................ 1,000,000, es menos,.............. (X)
1,000,000 x 100: 44,000,000 = .... 2,50%, que adnionceptual, quedan en 1,25%; a
los que sumamos el 1.04 por extension, es de2B%2de los 216 Diputados.

(Si 100% es el total de Diputados,......216
2.29% seran menos,............cc...... (X)

(2.29 X216 :100 =...coeveeeeeeeeee 4,95 %eqos dan 5 Diputados redondeando.



2°.- Para los Temas referidos especificamente a [@srsonas en sus
condiciones fisicas y morales, la Proporcionaliddd votos se haria solamente sobre
el numero de habitantes de cada Jurisdiccion.

(Para mayor abundancia y a titulo informativo, &neloria de mantener las dos
Camaras, y 17 Autonomias, en su dia tratamos deSENADORES, 0 CAMARA
TERRITORIAL, cada vez mas claro que desaparecerargeciamos asi

El planteamiento de las operaciones seria iguad; pertiendo del factor medio a
DOS Senadores por Provincia para conseguir los YL @8stribuir éstos entre Poblacion
y Extension de cada Comunidad Auténoma: por cupatlriamos repetir con Madrid
gue ahora e€omunidad y no solo Provincia:

Como tenemos los porcentajes por extension y pdiblaque suman 5,790%;
ahora hay que plantear asi:
Si el todo 100%, comprende a 108 Senadores,
Con el.... 5,79% serdn menos, (X)
(5,79 x 108 : 100 = 6.25 Senadores.

Calculemos ahora una Autonommaultiprovincial con la que comparar; por
ejemplo, Castilla La Mancha que tiene cinco, umiéo medio; ni muy grande, ni
pequena:

(Detalle por provincias en la composicién de Clastih Mancha:
ALBACETE, .14,858 Km2Yy ...... 338,000 habitantes.

CIUD REAL...19,748................. 536,000
CUENCA........ 17,061.....ccceeennnne 269,000
Guadalajara.....12,190 .................. 161,000
TOLEDO ........ 15368 ....oovvvnnn. 480,000
TOTALES ....... 79,225 ... 1,784,000

La Suma Territorial de Toledo, Ciudad Real, Cueri@aadalajara y Albacete, nos da
79,225 Krn2. Y una Poblacién Regional de 1,784,000.
Luego, si 504.582 Km2, son el todo,.100,

................. 79.225, seran menos,...........(X)

(79,225 x 100 : 504,687 =.............. 15,69%, tathconceptual, quedan en ..7,84%
Y en cuanto a Poblacion:
Si 44.000.000, son el todo,................. 100%,
...... 1.784.000, sOn Menos,............ee...... (X)

(1,784,000 x 100: 44,000,000 = 4,05%, a mitad cotuze, =_2,02% mas los 7,84% del
Territorio nos dan un 9,86% de 108 Senadores; donde redalajeasultan. 11 para
Castilla La Mancha despreciando las décimas.

Por donde deducimos que, Madrid como Autonomiagtimas Poblacion, pero
menos Extension Territorial que administrar y ddéen

(Esto pensando, que algo duraran aplicando el ptmcke Jacinto Benavente en
sus INTERESES CREADOS; porque se hace dudosa snwiolad y reparo del enorme
endeudamiento para toda Espafia.)

(Insertamos a continuacion, un Estudio comparativaentas de la pretendida
Constitucion Europea, en la que no se llegé a ahei$n equitativa; y de ahi proponer
nuestra idea; que, por otra parte, y en particéatendemos seria la aplicacion mas
viable y perdurable en Europa; pues a Espafa, t@nea continuacion otro
planteamiento que ofrecer)




ESTUDIO SOBRE REPARTO ENTRE CINCO NACIONES PERTENERTES A LA
COMUNIDAD EUROPEA, DANDO VALOR REPRESENTATIVO A MIAD POR SU POBLACION,

y A MITAD POR SU TERRITORIO a semejanza del sistema utilizado con nuestros
planteamientos en la representacion para el ComgresSenado:

Naciones ........ Extension Habitantes
ALEMANIA , Km2 = 356.728  75.300.000
ESPANA, ............. 504.682 33.800.000
FRANCIA, ............ 552.541. .49.900.000
INGLATERRA,... 130.363. .45.000.000
ITALIA, ............... 301.218 52.750.000
Totales ............... 1.845.532 256.750.000

DISTRIBUCION PORCENTUAL EN DOS MITADES (50% por 1zcepto)
ALEMANIA:

Al 50% por territorio: s/ 1.845.532, = ... 9,6646 %
Habitantes s/ 256.750.000 = .14,6141 %

LI ] 7| 24,32%

ESPANA:

al 50% por territorio: s/1.845.532, =.. .o 13,6731 %
Habitantes, s/256.750.000,.....................

al 50% =....cccvvvriiiiiiiiiiiiiiien, 6,5823 %

LI ] 7| R 20,2554

FRANCIA:

50% por territorio: S/1.845.532, = ... i eeeee 14,9697 %
Habitantes: s/256.740.000,

al 50% =.....ovviiiiiiiiei 9761%

Total,...uueeiiieeee e, 2873 %

INGLATERRA:

Al 40% por territorio: S/1.845.532, =......uuueeeemiiiiiiiiiiiiieeeee e 3,5319 %
Habitantes: s/256.750.000,

al50% = .o, 8B40

Total, v 2953 %

ITALIA: 50% por territorio: s/...1.845.532, = ...coovvvriiivviiiieeeeenn. 8,1607 %
Habitantes: s/256.750.000, (50%40,2726%

Total, v 4833 %

Seria una forma méas equitativa teniendo en cuentxtiension de las naciones y su
poblacion al 50% cada cosa; en el supuesto qudisaian estas cinco.

Ello no quiere decir que las otras 11 naciones mervengan, ni estas sean
exactamente las poblaciones al dia de hoy; sednaadio de una enciclopedia
Hemos recogido los anteriores Estudios, por noegpaignorantes de lo que se intenta
perfeccionar en el galimatias de los métodos deitioos en las modernas Camaras, a
todas luces, fuera de las competencias que o&opdis tuvieron las Cortes Reales; pero
con decir que el pueblo es soberano, no se congrgsentando interminables Listas, de
interminables Partidos, para que confeccionen yedyan leyes gentes del pueblo, si,
pero sin preparacion ni conocimiento para quepéiguen precisamente, quienes han
estudiado para ello; asi nos va en las democracias.



